HALIKENT ANAOKULU BESLENME DOSTU OKUL POLİTİKASI PROGRAMI

          Okulumuz sağlıklı ve dengeli beslenmeye önem veren ve bu konuda gerekli önlemleri  alan, kantin ve yemek hizmetleri ile bu konunun üstünde titizlikle duran, hareketli yaşam konusunda duyarlı, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk'ün "Cumhuriyet fikren, ilmen ve bedenen kuvvetli ve yüksek seviyeli muhafızlar ister."düşüncesini benimsemiş ve temel ilkelerinden biri haline getirmiş bir kurumdur. 

PROJENİN MİSYONU
Beslenme Dostu Projemizin misyonu “ Sağlıklı Beslenen Sağlıklı Bireyler “yetiştirmektir.

PROJENİN VİZYONU

Günümüzde değişen yaşam tarzı beslenme şekillerini de değiştirmiştir. Hızlı ve sağlıksız tüketime dayanan beslenme alışkanlığı giderek yayılmaktadır. Bu durum çocukların ve gençlerin sağlıklarını olumsuz yönde etkileyerek sağlık sorunlarının ortaya çıkmasına yol açmaktadır. Beslenme ve Sağlık Projesi, sağlıklı bir yaşam sürmek için çocukluktan itibaren sağlıklı beslenme alışkanlığının kazanılmasını hedeflemektedir. Bunun için; yakın çevreden başlayarak sağlıklı yiyeceklerin nasıl olması gerektiği, sağlıklı sofralar, temizlik ve hijyen  açısından besinlerin hazırlanışı konusunda farkındalık yaratmak istenmektedir. 

Sağlıksız tüketime eş olarak şehirlerde yaşayan çocuklar ev içinde TV veya bilgisayar başında daha fazla zaman geçirmekte, yeterli yeşil alanların olmaması, trafik, güvenlik vb. nedenlerle ev dışına fazla çıkamamakta ve fiziksel aktive yetersizliği artmaktadır. Çocukluk çağından itibaren düzenli aktivite alışkanlığı kazandırmak, egzersizi günlük yaşamın vazgeçilmez bir parçası haline getirmek ve en azından her birey için günlük bedensel aktivite miktarını arttırmak bireysel sağlığımızın korunması ve ileride karşılaşılacak sağlık tehditlerinin azaltılması konusunda farkındalık yaratmak istenmektedir.

Vizyonumuz  “Sağlıklı besleniyorum çünkü yaşamayı seviyorum .”

